

TN\*innen: Präsident Volker Schlechter, Vizepräsidentinnen Katharina Aschenbrenner und Pauline Laufer (ab 21 Uhr), Vizepräsidenten Thomas Boensch, für Finanzen, und Guido Klein, Geschäftsführer Jörg Benner.

### Aktuelle Entwicklungen

- Protokoll der DFV Jahres-Delegiertenversammlung am 2. April 2023 wurde satzungsgemäß online gestellt und per Mail an alle Mitgliedsorganisationen sowie alle Delegierten versandt.
- Im Nachgang zu seinem Call Anfang April hat das Präsidium die DFV-Richtlinie gegen Gender-Diskriminierung in Kraft gesetzt. Katharina Aschenbrenner stimmt der Richtlinie nicht zu, legt ihre differenzierte Sicht darauf dar und berichtet von weiterer konstruktiver Diskussion mit der Gender-Beauftragten Amelie Retzlaff. Generell gilt, dass das DFV-Präsidium das Gender-Komitee beruft.
- Notarseintragungen des Vorjahres und dieses Jahres sind noch vorzubereiten und vorzunehmen.
- Noch keine Antwort der ARAG auf Versicherungsfragen an den DFV-Beauftragten Jan Ziegler erfolgt.
- Daher ist der Regulierungsbogen für die DFV ARAG-Versicherung noch nicht final bestätigt (fraglich, ob alle Turniere versicherbar sind, oder nur die, bei denen Deutsche Meister\*innen gekürt werden).
- ARAG Zusatzversicherung für eV ohne LSB-Mitgliedschaft wurde reguliert und Rechnungen versandt.
- Agentur achtzig/20 kann sich weitere Zusammenarbeit mit DFV vorstellen. Terminabstimmung läuft.

### Finanzen

- Jahresanfangsrechnungen des DFV an die Landesverbände wurden nach vermeintlicher Finalisierung der Meldestatistik erstellt, anschließend ergab sich ein Bug, der mittlerweile gefixt ist. Inzwischen wurden alle Rechnungen überprüft, korrigiert und mit dem Ausdruck des Bedauerns neu versandt.
- Anregung des LV Hessen eine Importfunktion für die dfv-mv mit mehreren Funktionen zu schaffen.
- Einarbeitung Thomas Boensch durch Treffen mit Vorgänger Jens Spiegelberg sowie anschließenden Treffen erst nur mit Jörg Benner und danach zusammen mit Corinna Tisson in DFV-Geschäftsstelle.
- Nach Rücksprache mit Thomas Boensch und mit der SK RO soll EIN weiteres Konto für die Ultimate-Nationalteams, unter Zugriff durch den neuen DFV UA NT-Koordinator Anton Linder, erstellt werden.
- Beantragung der Kontozugriffe für Thomas Boensch auf alle DFV-Konten und für Anton Linder auf das neu einzurichtende Konto der UA Nationalteams wird bei der SK RO beantragt. Guido Klein schlägt vor, zwei weitere Konten für die Abteilungen Freestyle und Double Disc Court zu erstellen.
- Anton Linder wurde mit Personalbogen beim Steuerbüro ab Mai 2023 angemeldet.
- Verträge für Corinna Tisson (nach Verlängerung bis Ende 2024 und nach nochmaliger Rücksprache mit ihr) und für Anton Linder (als geringfügig Beschäftigter) müssen finalisiert werden.
- Kostenfreistellung Ehrenamtlicher ist Gesamtverbandsthema, zusammen mit der UA. Für eine anteilige Unterstützung der Abteilungen durch das DFV-Konto sind neue Marketing/Geldquellen nötig.

### Ausbildung

- WE Zielwurfspiele im April in Karlsruhe mit 8 TN\*innen lief sehr gut, Nachbericht auf HP eingestellt unter <https://www.frisbeesportverband.de/erfolgreicher-auftakt-in-dfv-ausbildungssaison/>.
- Planung der DFV-Lehrgänge (aktuell Basiskurs mit 3 WE in Hamburg, Handout-Ordner und Handouts organisiert, Ablaufplanung zusammen mit Andreas Runte und Holger Hill finalisiert).
- Abschluss-Planung für die ersten beiden Absolvent\*innen Frisbeesport Toby Künzel und Janine Warg mit Ablegen der Lehrproben und Theorietests am Montag 26. Juni 2023 beim Basiskurs in Kirchheim.
- Zwischenstand Anmeldungen, [www.frisbeesportverband.de/home/ausbildung/anmeldung](http://www.frisbeesportverband.de/home/ausbildung/anmeldung) (je 8 TN Basis-LG HH und Basis-LG Kirchheim Ende Juni, bisher 6 für Basis-LG B Ende Juli, bisher 6 für Aufbau-LG DG und bisher erst 4 für Aufbau LG Ultimate, beide im Oktober)
- Das Canceln Ultimate-Aufbaulehrgang in Inzell war nötig, da es nach wie vor keine Anmeldungen gab.
- Immer noch ist Erneuerung NADA-Vereinbarung für Anti Doping-Probenahmen nötig. Kontaktaufnahme wäre besser mit Terminen der Outdoor Ultimate-DM-Finalturniere, die noch nicht feststehen.

### Sonstiges

- Nach Freestyle-DM ist die Anzahl gemeldeter Freestyler\*innen von unter 20 auf über 60 gestiegen.
- WFDF-Vorstandstreffen in New York City unter Teilnahme von drei Deutschen (siehe Kurzmeldung: <https://www.frisbeesportverband.de/frisbeesport-nachrichtensplitter-zwei-april-2023/>).
- Erstes INTERACT+-Treffen im April an der University of Limerick führt die hervorragende Zusammenarbeit des Erasmus+-Projekts INTERACT (2021-2022) zusammen mit dem DFV fort. Die EU hat INTERACT abschließend herausragend bewertet mit 92 von 100 mgl. Punkten (s. auch obigen Link).
- Im Hauptmenü unter DFV wurden zahlreiche Unterseiten zu „Verantwortung“ neu veröffentlicht.
- Der DFV sucht nach einer Ansprechperson bei Vorfällen sexualisierter Gewalt und muss dazu auch ein Schutzkonzept installieren. FLBY hat nach Vorlagen für Stellenausschreibungen für Frauen- und Gender-Beauftragte gefragt und erhält diese vom DFV.
- Kick-Off für Good Governance-Regeltermin wurde auf Mittwoch, 10. Mai, verschoben. Ein erstes Ziel soll sein, dass sich das Präsidium in einer bestimmten Frist erreichbare und evaluierbare Ziele steckt.
- Nächste Sitzung ist geplant für Mittwoch 07.06.2023, ab 20:15 Uhr